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СОГЛАСИЕ 
на обработку персональных данных

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ 
«О персональных данных», пользователь дает свое согласие оператору на обработку своих персональных данных в порядке, определенном настоящим согласием.
В целях настоящего согласия:
Оператор – общество с ограниченной ответственностью «Движение в будущее», ИНН 7722312940, ОГРН 1147748155070, 420500, Россия, Республика Татарстан, г. Иннополис, ул. Университетская, д. 5;
Пользователь – физическое лицо, пользующееся сайтом https://sunwheel.ru/ (далее – сайт), передающее оператору свои персональные данные путем заполнения форм, размещенных на сайте или заключающее договор с оператором;
Персональные данные – любая информация, относящаяся прямо или косвенно к пользователю и в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» относимая к защищаемой информации, в том числе фамилия, имя, отчество, адрес, номер основного документа, удостоверяющего его личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, номера телефонов, адрес электронной почты, банковские реквизиты и иные сведения.
Передавая оператору персональные данные путем использования сайта, заполнения форм, размещенных на сайте, направления своих данных по каналам связи оператору в целях использования сайта, получения информации об оказываемых услугах, заключения и исполнения договора, пользователь дает свое согласие оператору, на обработку своих персональных данных, в том числе:
 осуществлять любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Продолжая использовать сайт, пользователь уведомлен и согласен с тем, что сайт содержит функционал, собирающий данные пользователя в автоматическом режиме (Яндекс.Метрика) и согласен с передачей собираемых данных сервису Яндекс.
Настоящее согласие предоставляется для целей заключения и исполнения Пользовательского соглашения, заключения и исполнения договоров, оказания дополнительных услуг, повышения качества сервиса, участия Пользователя в проводимых Оператором акциях, опросах, исследованиях (включая, но не ограничиваясь проведением опросов, исследований посредством электронной, телефонной и сотовой связи), принятия решений или совершения иных действий, порождающих юридические последствия в отношении Пользователя или других лиц, представления Пользователю информации об оказываемых Оператором услугах, предоставления Оператором консультационных услуг.
Согласие выдается на следующие сроки (в зависимости от того события, которое наступит раньше):
на весь период пользования сервисом, а также в течение 5 лет после прекращения пользования сервисом и расторжения договора между пользователем и оператором;
на срок хранения соответствующей информации, установленный законом;
до момента отзыва настоящего согласия;
до момента ликвидации оператора.
Пользователь вправе отозвать настоящее согласие, путем направления заявления в письменном виде оператору по средствам почтовой связи, непосредственно по месту нахождения оператора, либо по электронной почте info@sunwheel.ru.

